



В следственном управлении состоялся семинар-совещание с органами, осуществляющими контрольно-надзорные функции в сфере транспорта



В Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялся семинар-совещание на тему: «Анализ причин и условий, способствующих совершению правонарушений и преступлений в сфере транспортной безопасности, меры по их устранению. Эффективность межведомственного взаимодействия правоохранительных служб с органами, осуществляющими контрольно-надзорные функции в сфере транспорта».

В мероприятии приняли участие сотрудники следственного управления, Главного управления криминастики Следственного комитета Российской Федерации, Московской межрегиональной транспортной прокуратуры, УТ МВД по ЦФО, представители Минтранса



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

России, Ространснадзора, Росавиации, Росжелдора, Росморречфлота, Межгосударственного авиационного комитета, Московской железной дороги, Московского речного пароходства, ЛИИ им. М.М. Громова, ФГУП «Госкорпорация по ОрВД», Всероссийского научно-исследовательского института железнодорожного транспорта.

Участники совещания обсудили проблемные вопросы, возникающие в деятельности специализированных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации при рассмотрении сообщений о преступлениях в сфере авиационного, железнодорожного и водного транспорта и расследовании уголовных дел; совершенствование законодательства в сфере транспортной безопасности; особенности назначения судебно-технических экспертиз, применение криминалистической и иной специальной техники на местах происшествия и другие вопросы.

При подведении итогов совещания присутствующие лица рассмотрели возможные пути более эффективного взаимодействия по вопросам профилактики преступлений на объектах транспорта.

15 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1272262>